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    У місті відроджують трудові загони  

  Днями столичні студенти прибрали острів Муромець
  
Напередодні Міжнародного дня землі на території парку Дружби народів
Деснянського району відбулося масове прибирання. Близько 1,5 тисячі студентів з
50 різних столичних навчальних закладів долучилися до впорядкування території
парку, зокрема — острова Муромець. Фестиваль молодіжних трудових загонів
“Київ — столиця чистоти” організований ГУ у справах сім’ї, молоді та спорту
спільно з Київським молодіжним центром праці за підтримки КМДА.
  
Гуртом студенти зібрали понад 4,5 тонни сміття. Окрім того, молодь висадила алею
каштанів та взяла участь у спортивних змаганнях з вейкбордингу, перетягуванні канату,
бігу у мішках та у конкурсі на найбільшу кількість зібраного сміття.
  

  “Молодіжний трудовий загін “Київ — столиця чистоти” дає можливість не тільки
впорядкувати певну територію, але й змістовно провести дозвілля, знайти нових друзів,
обмінятися досвідом, повеселитися та врешті-решт поборотися між собою у різноманітних
спортивних змаганнях”,— розповів “Хрещатику” директор Київського молодіжного
центру праці Олександр Нагурний.
  

  Передав вітання працьовитій молоді голова КМДА Олександр Попов: “Трудовий загін

 1 / 2



Славутська, Ірина. У місті відроджують трудові загони

стане для декого з вас першим місцем роботи, місцем, де ви заробите перші гроші,
познайомитесь з багатьма цікавими людьми, зустрінете вірних друзів на все життя. Тому
міська влада вже зробила перші кроки з відродження молодіжного трудового руху в
столиці і надалі планує підтримувати діяльність загонів на важливих об’єктах
інфраструктури та будівництва нашого міста”.
  

  За підсумками роботи організатори фестивалю визначили переможців, які отримали
сертифікати на літній відпочинок на морі. Так, колектив Вищого комерційного училища за
І місце отримав 30 сертифікатів. Студенти Вищого професійного училища № 25 за ІІ
місце отримали 20 сертифікатів. Володарі ІІІ місця — загін Київського професійного
ліцею “Політехнік” нагороджений 10 сертифікатами. Також кращі спортивні команди
отримали подарункові сертифікати від дирекції парку Дружби народів з можливістю
скористатись екстремальними атракціонами
  Ірина СЛАВУТСЬКА “Хрещатик”  
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